3apayva F. CTOMMOCTb NOKYNKM

[TMpO>KOK B CTONOBON CTOUT a pybnen n b koneek. Onpegenunte, r = int(input())
CKOJIbKO pybn1en n Koneek HY>XHO 3arniaTuTb 3a N NMUPOXKKOB. k = int (input())

p = 1Int(input())
BxoaHble AaHHbIE r2 = r*p
[lporpamMMa nosiyyaeTt Ha BXoA4 Tpu yucna: a, b, n - uenble, k2 = (k*p)%100
nonoxutenbHble, He npeBbiwatoT 10000. r2 = r2+ (k*p) //100

print ( r2 , k2)
BbiXoaAHble AAaHHbIE
[IlporpamMMa Ao0/1XXKHa BbIBECTU ABa 4KMcCna: CTOMMOCTb NOKYMKU B

pyonsax n Kkonemkax.

[TpnmMepbl

BXOAHblIE AAHHbIE

10

15

2

BbIXOAHbIE AAdHHbIE

20 30 2*4=8 2

EXOD,HbIe OdadHHbIE (50*4)%1 OO:O 53

20 8+200//100=8+2 4

BbiIXOAHbIE AdHHbIE

10 0 2¥4=8
(53%4)%100=12
212//100=2

8+212//100=10



